

盐城港集团

为广大职工开展“夏送清凉”活动



本刊讯 炎炎夏日，酷暑当头。为切实做好防暑降温工作，维护全港广大职工劳动和生命健康权益，近日，盐城港集团党委书记、董事长周正雄率队前往盐城港各码头、项目施工现场等地开展“夏送清凉”活动，并代表集团党委、董事会向高温下坚守一线的劳动者送去问候和关怀。

活动现场，周正雄将防暑降温“清凉礼包”送到坚守在生产一线的职工代表手上，对他们的坚守岗位和默默付出表示诚挚感谢，并叮嘱大家注意防暑降温及安全作业。他说，广大一线职工要将生命安全和身体健康放在首位，持续加强自我管理、自我防护，合理安排作息时间，确保平安度夏、安全过夏。各单位要密切关注气象灾害预警信息，严格落实各项应急措施，扎实做好防范应对工作，有效保障职工生命安全。夏季是火灾高发期，要进一步提升安全防范意识，全面排查整治消防安全隐患，

坚决遏制夏季火灾多发频发势头，确保港口安全生产形势稳定。与此同时，各单位要紧紧围绕集团工作中心大局，充分调动员工担当作为、干事创业的积极性，特别是发挥党员同志的先锋模范作用，在保障安全的基础上将港口的生产运营抓好抓到位，为集团平稳有序发展贡献力量。

本次活动范围覆盖盐城港集团“一港四区”和3个内河港，不仅给奋斗在码头一线的广大职工送去关怀，同时也对支持盐城港发展的有关单位表示慰问，慰问人数总计1700余人。此次慰问活动的顺利举行，体现出集团党委对“人本文化”的高度重视，旨在建立长期稳定的关怀机制，让员工感受到持续的关心和爱护，进一步凝聚“六感”（自豪感、责任感、荣誉感、使命感、安全感、幸福感）硬核，共同为盐城港航事业的高质量发展贡献力量。

汪俞言 祁剑/文 韩卓澎/图

农水集团公司工会 “安康三送”让职工安心度夏

本刊讯 连日来，市农业水利投资集团有限公司工会一班人，顶烈日、冒酷暑，到工程工地、进企业车间，开展以送清凉、送安全、送法律为主题的夏季“安康三送”活动，把丝丝清凉送到奋战在一线的员工心坎上。

在位于阜宁县芦蒲镇的淮河入海水道二期工程工地，工会主席王树华详细询问大家的工作和生活情况，并送上防暑降温物品，反复嘱咐工地负责人要增强防范意识，严格落实安全生产、防暑降温措施，合理安排好作息时间，切实维护职工劳动安全和职业健康，确保职工安全度夏和各项工作的有序开展。一句句叮嘱，一份份礼包，汇成一幕幕暖心场景。

该公司工会还以“安康杯”竞赛、安全隐患随手拍、职工安全生

产和劳动保护知识竞赛等活动为载体，推动群众性安全生产活动掀起新高潮，提高职工自我防护意识和自救互救能力，真正做到人人讲安全、个个会应急，确保职工安全度夏。同时，向企业和一线职工发放《安全生产法》《防暑降温措施管理办法》《职业危害防治知识职工普及读本》等安全生产、劳动保护以及职工权益维护方面的法律法规读本和宣传资料，切实保障劳动者安康权益，提高职工的安全感和幸福感。

职工们纷纷表示，要把“娘家人”送来的“清凉”转化为工作的“热情”，充分发扬艰苦奋斗精神，攻坚克难战高温，一着不让抓生产，为企业高质量发展再立新功。

徐银凤 潘海滨

盐城热电公司召开年度集体协商会议

本刊讯 7月30日下午，盐城热电有限责任公司在公司一楼会议室召开2024年集体协商会议，会议围绕“建立生产运行老职工退出机制和维护广大职工安全生产现场安装除颤仪两项内容（议题）”开展集体协商，行政方和职工方协商代表参加会议。市总工会集体协商指导组成员应邀到会见证集体协商会议全过程并点评。

会议由职工方首席代表、公司工会主席耿飞主持，行政方首席代表、总经理黄帅参加会议。经过劳

资双方事先沟通、友好协商，形成两点共识：一是根据目前生产运行人员年龄结构和实际状况，企业行政方同意建立生产运行员工退出机制，并结合公司实际情况，分步实施到位。二是为了切实维护职工的利益，保证职工的身体健康，企业行政方同意在8月底前，分别在公司生产现场和行政办公楼区域安装3台除颤仪。最后劳资双方首席代表签订《盐城热电有限责任公司会议纪要（草案）》。

李国保 常芳

江苏银宝集团推进集体协商工作

本刊讯 8月1日，江苏银宝控股集团有限公司在九楼会议室召开2024年集体协商工作推进会，市总工会法律和权益保障部部长孙晓阳出席会议并讲话，集团9家二级企业行政方代表和集团所属基层工会干部和工会工作专员等50多人参加会议。

会议以“推进协商全覆盖，促进企业发展”主题为引领，围绕全面推进集团下属企业依法开展集体协商工作进行动员部署。

集团工会副主席刘浩主持推进会，工会主席陆连出席会议并作总结讲话。农发公司为推进会提供了集体协商观摩现场，建设投资公司

和农发公司行政方作交流发言。

孙晓阳要求银宝集团下一步集体协商重点工作要做到全面推进全覆盖、全面推进全协商、全程规范全参与、全线创新全争优，力争在全市率先完成国企集体协商工作任务。

陆连就下一步推进集团下属企业集体协商工作提出具体要求，给出集团方案。与会企业行政代表纷纷表示，将认真贯彻落实推进会部署要求，迅速启动集体协商要约行动，依法开展集体协商，实现集团企业2024年集体协商“全覆盖”目标，维护广大职工切身利益，构建和谐劳动关系。

李国保 常芳

市物业行业召开集体协商工作推进会



本刊讯 8月2日，市物业管理行业工会联合会在毓龙大厦召开2024年集体协商工作推进会，全市16家规模以上物业企业行政方和工会方代表30多人参加会议。市总工会派员参加会议并作点评。

会议围绕“全行业推进集体协商，全企业构建和谐劳动关系”这一主题，就全面推进全市物业行业（企业）集体协商工作进行动员部署，16家参会企业工会与行业工会联合会签订并递交了2024年集体协商工作目标责任状。

市物业管理行业工会联合会主席吴黎昀主持推进会。市物业管理行业协会秘书长刘定标参加会议并就近年来行业

（企业）开展集体协商工作进行总结。盐城市康居物业管理有限公司为推进会提供了集体协商观摩现场。

此次推进会旨在让保安职工增强“获得感”，让保洁职工提升“幸福感”，构筑“双维”屏障，促进企业发展。与会劳资双方代表通过部署动员和现场观摩，一致表示，要按照推进会统一部署，组织物业行业全体职工认真学习宣传《江苏省集体协商条例》，及时启动要约行动，紧盯集体协商目标任务，依法开展集体协商，保质保量完成会议既定的全行业、全企业依法开展薪酬激励、“能级工资”集体协商工作任务。

李国保 文/图